
Bauen & Gesundheit: Arbeitsleistung als
Analytiker, Sachverständiger, Gutachter

Angeblich soll es Fachkräftemangel in Deutschland geben – hier bietet sich ein Generalist
an.

Meine Berufe sind:
– Dipl.-Ing.
– Architekt
– Bausachverständiger
– Baubiologe
– Holistischer Gesundheitsberater
– Umweltberater
– SiGeKo
– Bauzeichner
– Trinkwasserprobennehmer
u.a.

Schwerpunkte:
– Analytik
– Forensik
– Messtechnik
– Gutachten
– Vorsatz / Kriminelle Handlungen
– Havarie
– Gesundheit
– physikalische, chemische, biologische Emissionen
u.a.

Themen:
– Bauschäden (Risse, Nässeschäden)
– Gesundheit (chemische, biologische + physikalische Emissionen)
– Gesundheitsverletzung, Vorsatz
– Kriminelle Handlungen, Versicherungsbetrug, Vorsatz
– Baupfusch, Vorsatz
– Phänomene
– Gebäudetypische Kontaminationen
– Beratung, Coaching
– Vorträge, Seminare, Workshops
u.a.

https://bauen-und-gesundheit.de/2022/11/21/arbeitsleistung-als-analytiker-sachverstaendiger-gutachter/
https://bauen-und-gesundheit.de/2022/11/21/arbeitsleistung-als-analytiker-sachverstaendiger-gutachter/


Ich suche interessante Fälle/Aufträge als Primär- oder Sekundärgutachter in Deutschland, EU-weit
bzw. global, z.B. für Versicherungen

Spielt Verantwortung und das Streben nach Wahrheit auch für Sie eine Rolle, dann lassen Sie uns in
Kontakt treten und unserem gemeinsam Ziel ein Stück näher kommen.

—

In eigener Sache

Der Autor: Ich möchte mich kurz vorstellen. Meine Name ist Christian Lemiesz – der vor 200 Jahren
eingedeutschte Name „Lemiesz“ heißt auf polnisch „Lemiesch“ und ist das Messer vorne am Pflug
der den Acker durchpflügt – als Sachverständiger teile ich Fakten und Meinungen, zwischen
Wahrheit und Lüge.

Meine Beiträge beruhen auf Erfahrung (mehrere Berufe, Ehrenamt, Privat), Wissen (6
Fachbereiche) und den neuesten Erkenntnissen der internationalen medizin-/wissenschaftlichen
Forschung z.B. der Epigenetik, technischen Errungenschaften u.a. – ich bin analytisch, kritisch und
hinterfrage … grabe oft das aus, was lieber gerne unter dem Teppich gekehrt bleiben will.
Dargestellte Fakten und Beweise treffen nicht immer auf die Gegenliebe von Tätern und deren
Mitläufern und so manch Kritiker, der sich der Wissenserweiterung gegenüber verweigert, weil doch
die eigene Seifenblase so sicher und schön ist, als die Komfortzone verlassen zu müssen!

Ich trage zum Wissenstransfer und Weiterbildung (u.a. Berater, Dozent, Autor, Blogger) bei – viele
Leser haben seit 2011 auch einen kostenlosen Nutzen zur Wissensanreicherung durch meine
Beiträge erhalten (dieser Beitrag hat bisher: 1.693 Leser, Stand 23.11.2023) – nur von
„Besucherzahlen“ allein kann dieser Blog, als Teil meiner beruflichen Leistungen mit der damit
verbundenen Arbeit in der heutigen „Post-Viralen-Zeit“ mit Arbeits- und
Gesundheitseinschränkungen in der bisherigen Form nicht weiter existieren. Jeder Beitrag ist ein
zeitlicher Arbeitsaufwand der auch honoriert werden will: Daher habe ich mich im Frühjahr 2023
dazu entschlossen, umfangreiche Blogthemen nur noch als kostenpflichtige Publikationen
anzubieten:

a) Digitale Publikationen (Wissenstransfer aus Architektur + Gesundheit)

Darüber hinaus biete ich weitere digitale Leistungen an:

b) Digitale Dienstleistungen (Digitaler Kauf analoger Dienstleistungen)
c) Digitale Termine (Kostenpflichtiges Buchen individueller Beratungstermine)

Mit Ihrem Kauf meiner digitalen Leistungen zeigen Sie mir, daß Sie die damit verbundene Arbeit
weiter wertschätzen und den Sprung in das digitale Zeitalter gemeinsam mit mir bestehen wollen,
Beiträge, Publikationen und Angebote auch zukünftig weiter nutzen zu wollen! Danke.

—

Christian Lemiesz
„Gesunde Räume – gesunde Menschen“
Holistischer Service in Baubiologie, Architektur & Gesundheit
https://Bauen-und-Gesundheit.de
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